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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Název práce: Analýza vplyvu kultúrno-politických faktorov na hodnotenie európskej integrácie 

z pohľadu verejnej mienky vybraných krajín     

Autor práce: Bc. Klaudia Bročková   

 

1. Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy (přiměřenost cílů, geografický charakter a relevance cílů, teoretické 

podložení hypotéz aj.)   

Práce má geografický charakter, vzhledem k dynamickému politickému vývoji v Evropě je velmi 

aktuální a tematicky relevantní. Cíl práce je srozumitelný, i když na první pohled ambiciózní. Autorka 

ale na základě důkladně provedené teoretické diskuze definovala úžeji zaměřené výzkumné otázky a 

hypotézy, které práci tematicky vymezily. 

 

Práce s literaturou (teoretické ukotvení práce, diskuse a kritické zhodnocení literatury aj.) 

Autorka provedla velmi precizní teoretickou diskuzi, kde vysvětlila nejen používanou terminologii, 

ale též kriticky přestavila teoretické koncepty, na což logicky navázala výzkumnými otázkami. 

Pracovala s enormním množstvím (na magisterskou práci vysoce nadprůměrným) odborné 

literatury, mediálních zdrojů a statistických podkladů (přes 200 položek), přitom ale nikoliv 

povrchně. Se zdroji pracuje obezřetně a s kritickým přístupem.  

 

Metodika práce (vhodnost aplikovaných metod, kvalita a vhodnost použitých dat aj.) 

Autorka kombinuje kvantitativní a kvalitativní metody výzkumu, přičemž si je vědoma jejich limitů, 

které v práci komentuje. Data přebírá z ESS (European Social Survey) a vhodně analýzu doplňuje také 

databází Eurobarometru, což jsou obecně respektované výzkumné instituce. Taktéž v tomto případě 

k nim ale přistupuje s kritickým nadhledem, což se dobře projevuje při celkovém zhodnocení 

výzkumu. 

 

Analytická část práce (správnost a interpretace výsledků, detailnost, struktura a provázanost analýzy) 

Analýza se skládá ze dvou částí, v první, kvantitativní, autorka použila metody k vymezení 

výzkumných jednotek, které dále analyzovala v druhé více kvalitativní části. Zde autorka projevila 

skvělý geografický nadhled a přehled o současném a nedávném politickém vývoji zkoumaných 

případů, které detailně analyzuje, a vysvětluje tím výzkumný problém. Analýza je přehledná a dobře 

strukturovaná. 

 

Závěry práce (odpovědi na výzkumné otázky, zasazení závěrů do širšího kontextu výzkumu aj.) 

Autorka shrnuje svůj výzkum v samostatné kapitole, kde se vrací k stanoveným výzkumným 
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otázkám, svoje závěry kriticky diskutuje s dosavadním výzkumem a zdařile je komponuje do daných 

teoretických rámců.  

 

2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář (vč. kvality grafiky, (ne)přiměřenosti délky práce aj.) 

Práce je po formální stránce na vynikající úrovni. Přesto že je psána slovensky, dobře se čte, je v ní 

minimum překlepů či pravopisných chyb. Ačkoliv práce mírně překračuje stanovené limity, je to díky 

důkladné teoretické rozpravě.  

 

3. Souhrn 

Celkové zhodnocení práce (vč. přístupu studenta, přínosů práce, provázanosti teoretické a analytické 

části aj.) 

Práce je perfektně řemeslně provedená, autorka jednak předvedla objemově obrovský kus práce, 

jednak projevila výborné analytické i syntetické schopnosti, jež umí navzájem propojit. Dokázala si 

poradit jak s velkým množstvím teoretické literatury, tak s empiricky zaměřenými studiemi, které 

dokázala využít pro rámec svého výzkumu. Přitom své závěry nepřeceňuje, nahlíží na ně kriticky, a 

dokáže i detekovat místa dalšího možného výzkumu. Klaudia Bročková projevila výborné výzkumné 

schopnosti, pracovala samostatně, klíčové teoretické a metodické postupy řádně konzultovala. 

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 

 

Otázky k obhajobě 

Zkuste na základě dosažených znalostí o veřejném mínění a politickém vývoji tří v magisterské práci 

vybraných zemí zhodnotit jejich přístup k rusko-ukrajinské válce. Vidíte tam paralely k chování 

během COVID pandemie či během velké recese 2007-15? 
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